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Hӑ, tên thí sinh: ..................................................................... 
Sӕ báo danh: .......................................................................... 

  Mã đӅ thi 001 

Câu 81: Có thӇ sӱ dөng hóa chҩt nào sau đây đӇ phát hiӋn quá trình hô hҩp ӣ thӵc vұt thҧi ra khí CO2? 
A. Dung dӏch NaCl.          B. Dung dӏch Ca(OH)2.    C. Dung dӏch KCl.            D. Dung dӏch H2SO4. 

Câu 82: Ĉӝng vұt nào sau đây trao đәi khí vӟi môi trѭӡng thông qua hӋ thӕng ӕng khí?  
A. Châu chҩu.  B. Sѭ tӱ.  C. Chuӝt.  D. ӂch đӗng.  

Câu 83: Axit amin là đѫn phân cҩu tҥo nên phân tӱ nào sau đây?  
A. ADN.                             B. mARN.                           C. tARN.                            D. Prôtêin. 

Câu 84: Phân tӱ nào sau đây trӵc tiӃp làm khuôn cho quá trình dӏch mã?  
A. ADN.                           B. mARN.                       C. tARN.                             D. rARN. 

Câu 85: Mӝt phân tӱ ADN ӣ vi khuҭn có 10% sӕ nuclêôtit loҥi A. Theo lí thuyӃt, tӍ lӋ nuclêôtit loҥi G cӫa 
phân tӱ này là  

A. 10%.  B. 30%.  C. 20%.  D. 40%.  
Câu 86: Theo lí thuyӃt, cѫ thӇ có kiӇu gen aaBB giҧm phân tҥo ra loҥi giao tӱ aB chiӃm tӍ lӋ  

A. 50%.  B. 15%.  C. 25%.  D. 100%.  
Câu 87: Cѫ thӇ có kiӇu gen nào sau đây là cѫ thӇ đӗng hӧp tӱ vӅ tҩt cҧ các cһp gen đang xét? 

A. aabbdd.                          B. AabbDD.                        C. aaBbDD.                        D. aaBBDd. 
Câu 88: Theo lí thuyӃt, phép lai nào sau đây cho đӡi con có 1 loҥi kiӇu gen?   

A. AA × Aa.  B.  AA × aa.  C. Aa × Aa.  D. Aa × aa.  
Câu 89:  Theo lí thuyӃt, phép lai nào sau đây cho đӡi con có kiӇu gen phân li theo tӍ lӋ 1 : 1 ?   

A. AA × AA.  B.  Aa × aa.  C. Aa × Aa.  D. AA × aa.  
Câu 90:  Cho biӃt alen D quy đӏnh hoa đӓ trӝi hoàn toàn so vӟi alen d quy đӏnh hoa trҳng. Theo lí thuyӃt, 
phép lai giӳa các cây có kiӇu gen nào sau đây tҥo ra đӡi con có 2 loҥi kiӇu hình?   

A. Dd × Dd.  B.  DD × dd.  C. dd × dd.  D. DD × DD.  
Câu 91: Mӝt quҫn thӇ thӵc vұt giao phҩn đang ӣ trҥng thái cân bҵng di truyӅn, xét 1 gen có hai alen là A 
và a, trong đó tҫn sӕ alen A là 0,4. Theo lí thuyӃt, tҫn sӕ kiӇu gen aa cӫa quҫn thӇ là  

A. 0,36.  B. 0,16.  C. 0,40.  D. 0,48.  
Câu 92: Tӯ mӝt cây hoa quý hiӃm, bҵng cách áp dөng kƭ thuұt nào sau đây có thӇ nhanh chóng tҥo ra nhiӅu 
cây có kiӇu gen giӕng nhau và giӕng vӟi cây hoa ban đҫu? 

A. Nuôi cҩy hҥt phҩn. B. Nuôi cҩy mô. 
C. Nuôi cҩy noãn chѭa đѭӧc thө tinh. D. Lai hӳu tính. 

Câu 93: Theo thuyӃt tiӃn hóa hiӋn đҥi, nhân tӕ tiӃn hóa nào sau đây chӍ làm thay đәi tҫn sӕ kiӇu gen mà 
không làm thay đәi tҫn sӕ alen cӫa quҫn thӇ?  

A. Giao phӕi không ngүu nhiên.  B. Ĉӝt biӃn.  
C. Chӑn lӑc tӵ nhiên.  D. Các yӃu tӕ ngүu nhiên.  

Câu 94: Trong lӏch sӱ phát triӇn cӫa sinh giӟi qua các đҥi đӏa chҩt, cây có mҥch và đӝng vұt lên cҥn ӣ đҥi 
nào sau đây?  

A. Ĉҥi Nguyên sinh.  B. Ĉҥi Tân sinh.  C. Ĉҥi Cә sinh.  D. Ĉҥi Trung sinh.  
Câu 95: Trong mӝt quҫn xã sinh vұt hӗ nѭӟc, nӃu hai loài cá có ә sinh thái trùng nhau thì giӳa chúng 
thѭӡng xҧy ra mӕi quan hӋ  

A. cӝng sinh.  B. cҥnh tranh.  
C. sinh vұt này ăn sinh vұt khác.  D. kí sinh.  

Câu 96: Cho chuӛi thӭc ăn: Lúa  Châu chҩu  Nhái  Rҳn  DiӅu hâu. Trong chuӛi thӭc ăn này, sinh 
vұt tiêu thө bұc 2 là 

A. lúa. B. châu chҩu.                   C. nhái. D. rҳn. 
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Câu 97:  Khi nói vӅ ҧnh hѭӣng cӫa các nhân tӕ môi trѭӡng đӃn quá trình quang hӧp ӣ thӵc vұt, phát biӇu 
nào sau đây sai? 

A. Cѭӡng đӝ quang hӧp luôn tӍ lӋ thuұn vӟi cѭӡng đӝ ánh sáng. 
B. Quang hӧp bӏ giҧm mҥnh và có thӇ bӏ ngӯng trӋ khi cây bӏ thiӃu nѭӟc. 
C. NhiӋt đӝ ҧnh hѭӣng đӃn quang hӧp thông qua ҧnh hѭӣng đӃn các phҧn ӭng enzim trong quang hӧp. 
D. CO2 ҧnh hѭӣng đӃn quang hӧp vì CO2 là nguyên liӋu cӫa pha tӕi. 

Câu 98: Khi nói vӅ hoҥt đӝng cӫa hӋ tuҫn hoàn ӣ thú, phát biӇu nào sau đây sai? 
A. Tim co dãn tӵ đӝng theo chu kì là nhӡ hӋ dүn truyӅn tim. 
B. Khi tâm thҩt trái co, máu tӯ tâm thҩt trái đѭӧc đҭy vào đӝng mҥch phәi. 
C. Khi tâm nhƭ co, máu đѭӧc đҭy tӯ tâm nhƭ xuӕng tâm thҩt. 
D. Loài có khӕi lѭӧng cѫ thӇ lӟn có sӕ nhӏp tim/phút ít hѫn loài có khӕi lѭӧng cѫ thӇ nhӓ. 

Câu 99: Dҥng đӝt biӃn nào sau đây làm tăng sӕ lѭӧng alen cӫa 1 gen trong tӃ bào nhѭng không làm xuҩt 
hiӋn alen mӟi? 

A. Ĉӝt biӃn gen.                                                  B. Ĉӝt biӃn tӵ đa bӝi. 
C. Ĉӝt biӃn đҧo đoҥn NST.                                 D. Ĉӝt biӃn chuyӇn đoҥn trong 1 NST. 

Câu 100:  Khi nói vӅ đӝt biӃn gen, phát biӇu nào sau đây sai? 
A. Ĉӝt biӃn thay thӃ 1 cһp nuclêôtit có thӇ không làm thay đәi tӍ lӋ (A + T)/(G + X) cӫa gen. 
B. Ĉӝt biӃn điӇm có thӇ không gây hҥi cho thӇ đӝt biӃn. 
C. Ĉӝt biӃn gen có thӇ làm thay đәi sӕ lѭӧng liên kӃt hiđrô cӫa gen. 
D. Nhӳng cѫ thӇ mang alen đӝt biӃn đӅu là thӇ đӝt biӃn. 

Câu 101: Mӝt loài thӵc vұt, cho 2 cây (P) đӅu dӏ hӧp tӱ vӅ 2 cһp gen cùng nҵm trên 1 cһp NST giao phҩn vӟi 
nhau, thu đѭӧc F1.  Cho biӃt các gen liên kӃt hoàn toàn. Theo lí thuyӃt, F1 có tӕi đa bao nhiêu loҥi kiӇu gen?  

A. 3. B. 5.              C. 4. D. 7. 
Câu 102: Khi nói vӅ CLTN theo thuyӃt tiӃn hóa hiӋn đҥi, phát biӇu nào sau đây đúng?  

A. CLTN là nhân tӕ đӏnh hѭӟng quá trình tiӃn hóa. 
B. CLTN tác đӝng trӵc tiӃp lên kiӇu gen làm biӃn đәi tҫn sӕ alen cӫa quҫn thӇ. 
C. CLTN chӍ diӉn ra khi môi trѭӡng sӕng thay đәi. 
D. CLTN tҥo ra kiӇu gen mӟi quy đӏnh kiӇu hình thích nghi vӟi môi trѭӡng. 

Câu 103: Khi nói vӅ kích thѭӟc quҫn thӇ sinh vұt, phát biӇu nào sau đây đúng?  
A. Kích thѭӟc quҫn thӇ luôn giӕng nhau giӳa các quҫn thӇ cùng loài. 
B. Kích thѭӟc quҫn thӇ chӍ phө thuӝc vào mӭc đӝ sinh sҧn và mӭc đӝ tӱ vong cӫa quҫn thӇ. 
C. NӃu kích thѭӟc quҫn thӇ vѭӧt quá mӭc tӕi đa thì mӭc đӝ cҥnh tranh giӳa các cá thӇ sӁ tăng cao. 
D. NӃu kích thѭӟc quҫn thӇ xuӕng dѭӟi mӭc tӕi thiӇu, mӭc đӝ sinh sҧn cӫa quҫn thӇ sӁ tăng lên. 

Câu 104: Khi nói vӅ hӋ sinh thái trên cҥn, phát biӇu nào sau đây đúng? 
A. Thӵc vұt đóng vai trò chӫ yӃu trong viӋc truyӅn năng lѭӧng tӯ môi trѭӡng vô sinh vào quҫn xã sinh vұt. 
B. Sӵ thҩt thoát năng lѭӧng qua mӛi bұc dinh dѭӥng trong hӋ sinh thái là không đáng kӇ. 
C. Vұt chҩt và năng lѭӧng đӅu đѭӧc trao đәi theo vòng tuҫn hoàn kín. 
D. Vi khuҭn là nhóm sinh vұt duy nhҩt có khҧ năng phân giҧi các chҩt hӳu cѫ thành các chҩt vô cѫ. 

Câu 105: Khi nói vӅ đӝt biӃn lһp đoҥn NST, phát biӇu nào sau đây sai? 
A. Ĉӝt biӃn lһp đoҥn làm tăng sӕ lѭӧng gen trên 1 NST. 
B. Ĉӝt biӃn lһp đoҥn luôn có lӧi cho thӇ đӝt biӃn. 
C. Ĉӝt biӃn lһp đoҥn có thӇ làm cho 2 alen cӫa 1 gen cùng nҵm trên 1 NST. 
D. Ĉӝt biӃn lһp đoҥn có thӇ dүn đӃn lһp gen, tҥo điӅu kiӋn cho đӝt biӃn gen, tҥo ra các gen mӟi. 

Câu 106: Trong quá trình giҧm phân ӣ cѫ thӇ có kiӇu gen AaBb, có mӝt sӕ tӃ bào xҧy ra sӵ không phân li 
cӫa tҩt cҧ các cһp NST ӣ giҧm phân I, giҧm phân II diӉn ra bình thѭӡng, tҥo ra các giao tӱ đӝt biӃn. NӃu 
giao tӱ đӝt biӃn này kӃt hӧp vӟi giao tӱ Ab thì tҥo thành hӧp tӱ có kiӇu gen nào sau đây? 

A. AAaBbb. B. AaaBBb.             C. AAaBBb.                       D. AaaBbb. 
Câu 107: Ӣ đұu Hà Lan, alen quy đӏnh hoa đӓ trӝi hoàn toàn so vӟi alen quy đӏnh hoa trҳng. Trong thí 
nghiӋm thӵc hành lai giӕng, mӝt nhóm hӑc sinh đã lҩy tҩt cҧ các hҥt phҩn cӫa 1 cây đұu hoa đӓ thө phҩn 
cho 1 cây đұu hoa đӓ khác. Theo lí thuyӃt, dӵ đoán nào sau đây sai? 

A. Ĉӡi con có thӇ có 1 loҥi kiӇu gen và 1 loҥi kiӇu hình. 
B. Ĉӡi con có thӇ có 2 loҥi kiӇu gen và 1 loҥi kiӇu hình. 
C. Ĉӡi con có thӇ có 3 loҥi kiӇu gen và 2 loҥi kiӇu hình. 
D. Ĉӡi con có thӇ có 2 loҥi kiӇu gen và 2 loҥi kiӇu hình. 
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Câu 108: Mӝt loài thӵc vұt, cho cây thân cao, lá nguyên giao phҩn vӟi cây thân thҩp, lá xҿ (P), thu đѭӧc 

F1 gӗm toàn cây thân cao, lá nguyên. Lai phân tích cây F1, thu đѭӧc Fa có kiӇu hình phân li theo tӍ lӋ 1 cây 

thân cao, lá nguyên : 1 cây thân cao, lá xҿ : 1 cây thân thҩp, lá nguyên : 1 cây thân thҩp, lá xҿ. Cho biӃt 

mӛi gen quy đӏnh 1 tính trҥng. Theo lí thuyӃt, phát biӇu nào sau đây đúng? 

A. Cây thân thҩp, lá nguyên ӣ Fa giҧm phân bình thѭӡng tҥo ra 4 loҥi giao tӱ. 

B. Cho cây F1 tӵ thө phҩn, thu đѭӧc F2 có 1/3 sӕ cây thân cao, lá xҿ. 

C. Cây thân cao, lá xҿ ӣ Fa đӗng hӧp tӱ vӅ 2 cһp gen. 
D. Cây thân cao, lá nguyên ӣ Fa và cây thân cao, lá nguyên ӣ F1 có kiӇu gen giӕng nhau. 

Câu 109: Khi nói vӅ quá trình hình thành loài mӟi bҵng con đѭӡng cách li đӏa lí, phát biӇu nào sau đây đúng? 
A. Quá trình này chӍ xҧy ra ӣ đӝng vұt mà không xҧy ra ӣ thӵc vұt. 
B. Cách li đӏa lí là nguyên nhân trӵc tiӃp gây ra nhӳng biӃn đәi tѭѫng ӭng trên cѫ thӇ sinh vұt. 
C. Vӕn gen cӫa quҫn thӇ có thӇ bӏ thay đәi nhanh hѫn nӃu có tác đӝng cӫa các yӃu tӕ ngүu nhiên. 
D. Quá trình này thѭӡng xҧy ra mӝt cách chұm chҥp, không có sӵ tác đӝng cӫa CLTN. 

Câu 110: Khi nói vӅ các đһc trѭng cѫ bҧn cӫa quҫn thӇ sinh vұt, phát biӇu nào sau đây đúng?  
A. Kích thѭӟc cӫa quҫn thӇ không phө thuӝc vào điӅu kiӋn môi trѭӡng. 
B. Sӵ phân bӕ cá thӇ có ҧnh hѭӣng tӟi khҧ năng khai thác nguӗn sӕng trong môi trѭӡng. 
C. Mұt đӝ cá thӇ cӫa mӛi quҫn thӇ luôn әn đӏnh, không thay đәi theo mùa, theo năm. 
D. Khi kích thѭӟc quҫn thӇ đҥt mӭc tӕi đa thì tӕc đӝ tăng trѭӣng cӫa quҫn thӇ là lӟn nhҩt. 

Câu 111: Giҧ sӱ mӝt lѭӟi thӭc ăn đѭӧc mô tҧ nhѭ sau: Thӓ, chuӝt, châu chҩu và chim sҿ đӅu ăn thӵc vұt; 
châu chҩu là thӭc ăn cӫa chim sҿ; cáo ăn thӓ và chim sҿ; cú mèo ăn chuӝt. Phát biӇu nào sau đây đúng vӅ 
lѭӟi thӭc ăn này? 

A. Cáo và cú mèo có ә sinh thái vӅ dinh dѭӥng khác nhau. 

B.  Có 5 loài cùng thuӝc bұc dinh dѭӥng cҩp 2. 
C. Chuӛi thӭc ăn dài nhҩt gӗm có 5 mҳt xích. 
D. Cú mèo là sinh vұt tiêu thө bұc 3. 

Câu 112: Khi nói vӅ thành phҫn hӳu sinh trong hӋ sinh thái, phát biӇu nào sau đây đúng? 

A. Tҩt cҧ nҩm đӅu là sinh vұt phân giҧi. 

B. Sinh vұt tiêu thө bұc 3 luôn có sinh khӕi lӟn hѫn sinh vұt tiêu thө bұc 2. 

C. Tҩt cҧ các loài đӝng vұt ăn thӏt thuӝc cùng mӝt bұc dinh dѭӥng. 
D. Vi sinh vұt tӵ dѭӥng đѭӧc xӃp vào nhóm sinh vұt sҧn xuҩt. 

Câu 113:  Ba tӃ bào sinh tinh cӫa cѫ thӇ có kiӇu gen Aa
BD
bd

 giҧm phân bình thѭӡng trong đó có 1 tӃ bào 

xҧy ra hoán vӏ giӳa alen D và alen d. Theo lí thuyӃt, kӃt thúc giҧm phân có thӇ tҥo ra  

A. tӕi đa 8 loҥi giao tӱ. B. loҥi giao tӱ mang 3 alen trӝi chiӃm tӍ lӋ 1/8. 
C. 6 loҥi giao tӱ vӟi tӍ lӋ bҵng nhau. D. 4 loҥi giao tӱ vӟi tӍ lӋ 5 : 5 : 1 : 1. 

Câu 114: Mӝt loài thӵc vұt có bӝ NST 2n = 24. Giҧ sӱ có 1 thӇ đӝt biӃn cӫa loài này chӍ bӏ đӝt biӃn mҩt 
đoҥn nhӓ không chӭa tâm đӝng ӣ 1 NST thuӝc cһp sӕ 5. Cho biӃt không phát sinh đӝt biӃn mӟi, thӇ đӝt 
biӃn này giҧm phân bình thѭӡng và không xҧy ra trao đәi chéo. Theo lí thuyӃt, có bao nhiêu phát biӇu sau 
đây đúng vӅ thӇ đӝt biӃn này? 

I. Giao tӱ đѭӧc tҥo ra tӯ thӇ đӝt biӃn này có 12 NST. 

II. Mӭc đӝ biӇu hiӋn cӫa tҩt cҧ các gen trên NST sӕ 5 đӅu tăng lên. 
III. Trong tәng sӕ giao tӱ đѭӧc tҥo ra có 50% sӕ giao tӱ không mang NST đӝt biӃn. 
IV. Tҩt cҧ các gen còn lҥi trên NST sӕ 5 đӅu không có khҧ năng nhân đôi.  

A. 1.  B. 3.  C. 4.  D. 2.  
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Câu 115:  Mӝt loài thӵc vұt, cho cây thân cao, hoa đӓ (P) tӵ thө phҩn, thu đѭӧc F1 có 4 loҥi kiӇu hình trong 
đó có 1% sӕ cây thân thҩp, hoa trҳng. BiӃt rҵng mӛi gen quy đӏnh 1 tính trҥng. Theo lí thuyӃt, có bao nhiêu 
phát biӇu sau đây đúng? 
I. F1 có tӕi đa 9 loҥi kiӇu gen. 
II. F1 có 32% sӕ cây đӗng hӧp tӱ vӅ 1 cһp gen.  
III. F1 có 24% sӕ cây thân cao, hoa trҳng. 

IV. Ki Ӈu gen cӫa P có thӇ là 
AB
ab

. 

A. 1.                           B. 2.                           C. 3.                        D. 4.  
Câu 116: Ӣ ruӗi giҩm, alen A quy đӏnh thân xám trӝi hoàn toàn so vӟi alen a quy đӏnh thân đen; alen B 
quy đӏnh cánh dài trӝi hoàn toàn so vӟi alen b quy đӏnh cánh cөt; alen D quy đӏnh mҳt đӓ trӝi hoàn toàn so 

vӟi alen d quy đӏnh mҳt trҳng. Phép lai P: AB
ab

XDXd × 
AB
ab

XDY, thu đѭӧc F1 có 5,125% sӕ cá thӇ có kiӇu 

hình lһn vӅ 3 tính trҥng. Theo lí thuyӃt, sӕ cá thӇ cái dӏ hӧp tӱ vӅ 1 trong 3 cһp gen ӣ F1 chiӃm tӍ lӋ 
A. 28,25%.  B. 10,25%.   C. 25,00%.   D. 14,75%.   

Câu 117: Mӝt loài thӵc vұt, cho cây hoa đӓ (P) tӵ thө phҩn, thu đѭӧc F1 gӗm 56,25% cây hoa đӓ; 18,75% 
cây hoa hӗng; 18,75% cây hoa vàng; 6,25% cây hoa trҳng. Lai phân tích cây hoa đӓ dӏ hӧp tӱ vӅ 2 cһp gen 
ӣ F1, thu đѭӧc Fa. Theo lí thuyӃt, có bao nhiêu phát biӇu sau đây đúng? 
I. F1 có 6 loҥi kiӇu gen quy đӏnh kiӇu hình hoa đӓ. 
II. Các cây hoa đӓ F1 giҧm phân đӅu cho 4 loҥi giao tӱ vӟi tӍ lӋ bҵng nhau. 
III. Fa có sӕ cây hoa vàng chiӃm 25%. 
IV. Fa có sӕ cây hoa đӓ chiӃm tӍ lӋ lӟn nhҩt. 

A. 1.                                           B. 2.                                       C. 3.                                    D. 4.  
Câu 118: Mӝt loài thӵc vұt, tính trҥng chiӅu cao thân do 2 cһp gen A, a và B, b phân li đӝc lұp cùng quy đӏnh: 
kiӇu gen có cҧ 2 loҥi alen trӝi A và B quy đӏnh thân cao, các kiӇu gen còn lҥi đӅu quy đӏnh thân thҩp. Alen D 
quy đӏnh hoa vàng trӝi hoàn toàn so vӟi alen d quy đӏnh hoa trҳng. Cho cây dӏ hӧp tӱ vӅ 3 cһp gen (P) tӵ thө 
phҩn, thu đѭӧc F1 có kiӇu hình phân li theo tӍ lӋ 6 cây thân cao, hoa vàng : 6 cây thân thҩp, hoa vàng : 3 cây 
thân cao, hoa trҳng : 1 cây thân thҩp, hoa trҳng. Theo lí thuyӃt, có bao nhiêu phát biӇu sau đây đúng? 

I. KiӇu gen cӫa cây P có thӇ là 
Ad

Bb.
aD

 

II. F1 có 1/4 sӕ cây thân cao, hoa vàng dӏ hӧp tӱ vӅ 3 cһp gen. 
III. F1 có tӕi đa 7 loҥi kiӇu gen.                  
IV. F1 có 3 loҥi kiӇu gen quy đӏnh cây thân thҩp, hoa vàng.  

A. 2.  B. 4.  C. 3.  D. 1.  
 Câu 119: Mӝt quҫn thӇ thӵc vұt tӵ thө phҩn, alen A quy đӏnh hoa đӓ trӝi hoàn toàn so vӟi alen a quy đӏnh 
hoa trҳng. ThӃ hӋ xuҩt phát (P) có 20% sӕ cây hoa trҳng. Ӣ F3, sӕ cây hoa trҳng chiӃm 25%. Cho rҵng quҫn 
thӇ không chӏu tác đӝng cӫa các nhân tӕ tiӃn hóa khác. Theo lí thuyӃt, có bao nhiêu phát biӇu sau đây đúng? 
I. Tҫn sӕ kiӇu gen ӣ thӃ hӋ P là 24/35 AA : 4/35 Aa : 7/35 aa. 
II. Tҫn sӕ alen A ӣ thӃ hӋ P là 9/35. 
III. T Ӎ lӋ kiӇu hình ӣ F1 là 27 cây hoa đӓ : 8 cây hoa trҳng. 
IV. HiӋu sӕ giӳa tӍ lӋ cây hoa đӓ có kiӇu gen đӗng hӧp tӱ vӟi tӍ lӋ cây hoa trҳng giҧm dҫn qua các thӃ hӋ. 

A. 1.                           B. 2.                         C. 3.                          D. 4. 
Câu 120: Sѫ đӗ phҧ hӋ dѭӟi đây mô tҧ sӵ di truyӅn bӋnh 
mù màu và bӋnh máu khó đông ӣ ngѭӡi. Mӛi bӋnh do 1 
trong 2 alen cӫa 1 gen nҵm ӣ vùng không tѭѫng đӗng 
trên NST giӟi tính X quy đӏnh, 2 gen này cách nhau 
20cM. Theo lí thuyӃt, có bao nhiêu phát biӇu sau đây 
đúng? 

 
I. Ngѭӡi sӕ 1 và ngѭӡi sӕ 3 có thӇ có kiӇu gen giӕng nhau. 
II. Xác đӏnh đѭӧc tӕi đa kiӇu gen cӫa 6 ngѭӡi.  
III. Xác suҩt sinh con bӏ cҧ 2 bӋnh cӫa cһp 6 - 7 là 2/25. 
IV. Xác suҩt sinh con thӭ ba không bӏ bӋnh cӫa cһp 3 - 4 là 1/2.  

A. 3.  B. 2.  C. 1.  D. 4.  
------------------------ HӂT ------------------------ 


